Montante esterno terminale

R6-70A-IL
R6-70A-IS

vetro V1 R6

BU-153-0OT
Tassello M6X24 Ottone a
R6-35-IN ﬁ
Terminale perno cima R6
BU-742-7B E
Vite TCCE M6X45 ZnB R6-30-IN
BU-728-IN (2 pz) /g Pemo cima R6
Grano M5X4 P. Conica IN BU-407-PLB

/ Rondella PVC 8.1X14 B
R6-25-IIV R6-40-N
Supporto cima R6 \% & Spina cima R6
BU-650-PLN g
Anello OR NBR 3118 De 35.06

g BU-830-ZB

Vite TE M14x30 ZnB
(-

BU-825-IS (2 pz)

Morsetto vetro per tubo @ 42.4 in INOX

BU-60-IN (2 pz)
Vite TBCE M8x16 IN

BU-826-PLN (2 pz)

Guarnizione per pinza quadra grande

R6-60-IN (2pz.)
& Tappo foro M8 R6

R6-20 1S
R6-20 IL

Tubo montante esterno morsetti R6

70

100

1320

.| 5.2

FE-115-1S
FE-115-IL
| Tappo corrimano inox @ 42,4x2
b d
BALAUSTRA
I\:3 950 42.4/50, |
— T I+
S ai] Nt —
8 - ﬂ v
o —l | e —
M|
h |
| | | |
—] [Hl i
[l
| | | I%]
| 10 || |
~ g | \
5 ‘ - p424] | § | |
T |
: | ‘ |
1 e Ll
—3 [ ‘E]
| | aHI
| \ R6-100A-IS | | v a
o 20/25 Kit fissaggio montante estemo R6 ‘
2 | (DA ORDINARE A PARTE) | 20/25
= ‘ ‘
| |
| |
‘ i

Solidarie

ta Intrapresa

R6/Schemi/R6-70A.dwg

Rev.01 20/12/2012




